TR 2TH3A 13 H

SUSKTS16050 HASIIRFTESESE

HARHLT 7R

AV )= FRERICEBRESNAD—MBA Y — M1 REEYDHFRSIERANE, BREEZS
BAERBERGEHOEAT O h—FRIL bDOEEFHESEL L. ROXTEEESL S,

P.. = ¢, - 0031 Fc = Ac

Por ¢ O—VEBIRICKYRFTFDA T — M1 XL YDHFRSIHRAN)

¢+ ¢ EEFRER (REEEAR1/3 BHEER2/9)

Fc c o AVY Y- bOREEERE 0N/m) THHET D

Ac c AVYY—rOI—U EREEOFNKFEREEE )  CKTESER)

BRKEREEE (RHIRES)
Ac=mx-le- (le+D)
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le : 41> —+t2&K 50(m)
D : A9 —FrRA—FEER 34 (mm)
Ac = 3.14 % 50 *x (50 + 34) = 13188 (mm?)
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P.i = 1/3 % 0.31430 * 13188
= T464(N) = 7.5(kN) (3¢ 765kg)

AR E (I ER)
P.i = 2/3 % 0.31430 * 13188
= 14928(N) = 14.9(kN) (3¢1520kg)
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BERIL MRELRE 9. 74 (kN) (3% 994ke)
(BERXS 4.8)

ARV MREEFRTE 26. 0 (kN) (3%2653kg)
(FRERXZ 10.9)

TARILMEREE 4. 41 (kN) (3¢ 450kg)




